
Willkommen im Team als

Praktikant im Bereich Firmenkundengeschäft (m/w/d)

Kundenberatung●

München●

Befristet/Vollzeit●

01.01.2020●

Nutze die Möglichkeit und werde zum Chancenwitterer! Die Chancen für eine erfüllende Karriere bei der Commerzbank stehen gut.
Mach dir ein Bild über unsere Jobs, entdecke unsere Vielseitigkeit und arbeite an spannenden Aufgaben. Dabei schauen wir – wie wir
harmonieren und wie es mit uns weitergehen kann.

Aufgabe

Firmenkunden profitieren bei der Commerzbank, dem Markt- und Meinungsführer für den Mittelstand, von einem ganzheitlichen
Betreuungskonzept. Wir bieten unseren Kunden bedarfsgerechte, individuelle sowie professionelle Leistungsangebote.
Kundennähe und -verständnis, fachliche Expertise, eine internationale Ausrichtung sowie umfassende Markt- und
Branchenkompetenz qualifizieren uns zum strategischen Partner unserer Kunden. Wir bieten dir ein mehrmonatiges Praktikum in
der Mittelstandsbank im Vertriebsgebiet der Marktregion Süd an. Du unterstützt die Firmenkundenbetreuer und Manager
Corporate Banking in ihrem kompletten Aufgabengebiet. Dabei erarbeitest du die Grundlagen für den Strategiedialog mit unseren
Kunden und begleitest das Kreditgeschäft von der Anbahnung bis zur Auszahlung. Du analysierst Zins-, Währungs- und
Rohstoffrisiken von Kunden und entwickelst Lösungen hierfür. Darüber hinaus unterstützt du das operative Geschäft mit unseren
Kunden.

Deine möglichen Einsatzfilialen in dieser Region sind:
München, Stuttgart, Freiburg, Nürnberg, Ulm, Reutlingen, Würzburg, Karlsruhe, Weiden, Regensburg und Augsburg

Profil

Studium der Wirtschaftswissenschaften●

Kreatives Denkvermögen, ausgeprägte analytische und konzeptionelle Fähigkeiten●

Kommunikationsstärke und hohe soziale Kompetenz●

Überdurchschnittliche Eigenverantwortung, Leistungsmotivation und Auffassungsgabe●

Sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse●

Benefits

Flexibel arbeiten●

Gesundheits- und Fitnessangebote●

Personalentwicklung●

1.600 €/Monat●

Das Unternehmen

Die Commerzbank ist mit rund 49.000 Mitarbeitern eine führende, international agierende Geschäftsbank mit Standorten in knapp
50 Ländern. Mit den beiden Geschäftsbereichen Privat- und Unternehmerkunden sowie Firmenkunden bietet sie ein umfassendes
Portfolio an Finanzdienstleistungen an. Im Rahmen einer erstklassigen Mannschaft bieten wir ein vielfältiges, inspirierendes
Arbeitsumfeld und hervorragende Entwicklungschancen. Work Life Balance genießt bei uns einen hohen Stellenwert. Und natürlich
wissen wir, dass zu einem guten Job auch eine attraktive Bezahlung gehört.

Kontakt

Bist du bereit, ab 01.01.2020 in einer starken Mannschaft zu starten? Dann freuen wir uns auf deine Online-Bewerbung via
www.commerzbank.de/karriere. Für Rückfragen steht dir Alexander Thurmbichler,Leiter Bereichsvorstands-Office
Mittelstandsbank Süd, unter +49 89 3564 1122 gerne zur Verfügung.


